创

加

强

媒

合

注

口

**X** 

■扫码下载新民客户端 2018年9月28日/星期五 一版编辑/吴迎欢 一版视觉/成黎明 本版编辑/刘靖琳 本版视觉/窦云阳

## 坚定改革开放再出发信心决心

李强应勇殷一璀尹弘等参观"勇立潮头——上海市庆祝改革开放40周年"大型主题展览

本报讯 昨天上午,市委书记李强,市委副书记、市长应勇,市人大常委会主任殷一难,市委副书记尹弘等市领导和市民群众在上海展览中心参观了"勇立潮头——上海市庆祝改革开放 40 周年"大型主题展览。

本次主题展览以时间线为轴,分为序篇、 负重前行谋突破、实现跨越当"龙头"、阔步迈 进新时代、改革开放再出发等5个部分,以生 动丰富的影像资料等集中展示上海改革开放 40年来的发展历程、巨大成就和宝贵经验。

李强、应勇、殷一璀、尹弘等市领导步人展厅,细细端详反映上海 40 年发展变化的今昔照片以及见证历史变迁的实物展品。一组组对比数据、一段段历史视频、一幅幅发展规划图,让参观者全面而又深入地了解上海一路走来的不平凡历程。

《生长的天际线》短视频中,浦东陆家嘴

高楼拔地而起,"一年一个样、三年大变样" "上海不断长高、城市不断变美",不少参观 者由東威慑, 浦东从一片阡陌交错的农田变 成一座功能集聚、要素齐全的现代化新城, 已经成为我国改革开放的窗口和上海现代 化建设的缩影。李强说,上海是靠吃改革饭、 走开放路、打创新牌发展起来的。今年是改 革开放 40 周年,全市上下要不忘初心、牢记 使命、永远奋斗,按照习近平总书记关于上 海要当好全国改革开放排头兵、创新发展先 行者的指示要求,讲一步坚定改革开放再出 发的信心和决心,面向全球、面向未来,对标 国际最高标准、最好水平,加快建设"五个中 心"、卓越的全球城市和具有世界影响力的 社会主义现代化国际大都市,推动高质量发 展、创造高品质生活,不断提升城市能级和 核心竞争力,更好地服务全国发展大局,更 好地代表国家参与国际竞争与合作。

此次展览注重市民观展感受,凸显时代特点。展览现场,一张张出自市民和网友之手的精彩照片,以小见大讲述他们亲身经历的"改革开放那些年"。"辉煌 40 年""大国重器"等多媒体演绎吸引参观者驻足观赏、点评感悟。在展览结尾处,"改革开放再出发、我为上海献一计"墙上,贴满了市民的精彩建言,涉及民生改善、城市治理、产业发展等各方面,李强等市领导上前仔细察看,听到截至目前已征集到上万条建言,勉励主办方要认真做好征集和整理工作,动员更多市民群众为上海改革开放贡献智慧和力量。

市委常委廖国勋、周波、于绍良、郑钢淼、 陈寅、翁祖亮、周慧琳、诸葛宇杰、凌希,市人 大常委会、市政府、市政协负责同志,市高院 院长、市检察院检察长等一同参观展览。

## 把握机遇打造人工智能发展高地

李强应勇会见刘庆峰一行 市政府与科大讯飞签署战略合作框架协议

本报讯 上海市政府与科大讯飞股份有限公司昨天在沪签署战略合作框架协议。市委书记李强,市委副书记、市长应勇会见了科大讯飞股份有限公司董事长刘庆峰一行。

李强说,按照习近平总书记对上海工作的指示要求,我们正加快建设"五个中心"、卓越的全球城市和具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市。人工智能代表未来发展趋势,对上海城市发展有着重要意义。我们要牢牢把握机遇,立足科教资源、应用场景、海量数据、基础设施等方面优势,全力打造人工智能发展高地。当前,许多人工智能知名企业陆续布局上海,将有助于进一步形成集聚效应,构建人工智

能发展的良好生态。我们将不断优化营商环境,开放各类应用场景,为人工智能企业在沪发展提供更优服务、创造更好条件。

应勇见证双方签约并对科大讯飞将更多重要产业和业态落户上海表示欢迎。他说,上海正大力推进以"一网通办"为重要标志的政府"放管服"改革,努力为中外企业营造更加法治化、国际化、便利化的营商环境和公平、统一、高效的市场环境。希望科大讯飞在上海推进智慧政府、智慧城市建设,打造人工智能发展高地中发挥更大作用。

刘庆峰说,上海作为现代化国际大都市,各类要素资源集聚、全球人才云集,为企业实现更大发展提供了良好平台。希望以此

次签约为契机,在人工智能科研、创新创业、 行业应用等领域进一步深化合作,为上海打 造人工智能发展高地贡献更大力量。

市委常委、市委秘书长诸葛宇杰参加 会见。副市长吴清与科大讯飞股份有限公 司执行总裁胡郁代表双方签约。

为更好实施国家创新驱动发展战略,推动人工智能与实体经济深度融合,加快人工智能创新应用和产业发展,共同打造人工智能发展的"上海高地",上海市与科大讯飞公司将围绕教育、医疗、智慧城市、汽车电子等领域开展人工智能应用示范和产业化落地等合作。长宁区也与科大讯飞签署了合作协议,科大讯飞有关业务总部和人工智能研究院将落地长宁。

## 坚定改革开放才能更好发展

李强会见马克·温伯格一行

本报讯 市委书记李强昨天下午会见了上海市市长国际企业家咨询会议主席,美国安永全球主席兼首席执行官马克·温伯格一行。

李强说,今年是中国改革开放 40周年,实践证明,惟有坚定改革开放、加强国际合作,才能实现更好发展。中国开放的大门不会关闭,只会越开越大。上海作为改革开放的前沿和窗口,按照习近平总书记对

上海工作的指示要求,始终坚定不移深化改革、扩大开放。今年,我们推出了"上海扩大开放 100条",首届中国国际进口博览会也将于11月在上海举办。下个月,我们将迎来第30次上海市市长国际企业家咨询会议。此次会议以"新形势下上海高水平对外开放"为主题,期待听到国际企业家们的真知灼见。安永是中国改革开放的亲历者、见

证者和参与者,主席先生作为上海人民的老朋友,一直以来为上海发展积极建言献策、付出了很多努力。我们将一如既往为中外企业在沪发展创造良好环境,支持企业把握中国市场的发展机遇,分享改革开放的发展红利,在合作共赢中实现更大发展。

马克·温伯格表示,非常愿意依托上海市市长国际企业家咨询会议这个平台更好参与上海的发展进程,为上海"四大品牌"建设贡献更大力量。也愿为推动美中关系发展、促进上海与美交流合作发挥积极作用。

市委常委、市委秘书长诸葛宇杰参加会见。

本报讯 在上海电视迎 来开播 60 周年之际,市委书 记李强指出.60 年来特别是 改革开放 40 年来,上海电视 始终坚持正确政治方向、舆 论导向、价值取向,始终围绕 中心、服务大局,认直履行主 流媒体的职责使命, 在宣传 党的理论和路线方针政策、 弘扬社会主义核心价值观、 满足人民群众精神文化需 求、增强国际传播力和扩大 影响力等方面取得了丰硕成 果。上海电视工作者要以习 近平新时代中国特色社会主 义思想为指导,深入贯彻落 实全国宣传思想工作会议精 神,举旗帜、聚民心、育新人、 兴文化、展形象,坚定"四个 自信",坚持改革创新,加强 媒体融合发展,全力打造形 态多样、手段先进、具有竞争 力的新型主流媒体,为全力 打响"上海文化"品牌,加快 建设"五个中心"、卓越的全 球城市和具有世界影响力的 社会主义现代化国际大都市 作出新的贡献。

昨天下午,上海电视开播 60 周年纪念会在东视演播剧场召开。市委常委、宣传部部长周慧琳出席并讲话。

会议指出,上海电视人 要全面落实中央和市委重要 精神,以自觉的担当作为、鲜 明的问题导向、积极的改革 创新,在新时代努力书写上 海电视新篇章。要坚持正确 立场,把牢政治方向、舆论导

向和价值取向;要坚持新闻立台,强化思想引领,展示实践成就,关注群众生活,担当使命任务;要坚持改革创新,深化媒体融合,做大事业产业,着力做优做强;要着力提升能力水平,加快集聚优秀人才,切实激发队伍活力,建强人才队伍。

纪念会分不忘初心、致敬历史、展望未来三个篇章。上海电视新老员工代表分别作交流发言。上海电视开播 60 周年技术设备实物展同日在东视大堂举行。"十一"期间,上海电视荧屏还将播出四集纪录片《上海电视 60 年》。

1958年10月1日,上海电视台开播,是我国成立的第一家地方电视台。历经60年艰苦创业、发展整合,上海广播电视台、上海文化广播影视集团有限公司已发展成目前国内业务门类最多、产业规模最大的省级新型主流媒体及综合文化产业集团。



新

世

